

Фоторепортаж/

Кредо "Вісника Національного банку України" — високий професіоналізм, неупередженість, об'єктивність

25 жовтня 2012 року в Києві відбулася спільна конференція

Редакції періодичних видань та Університету банківської справи Національного банку України, присвячена виходу 200-го номера журналу "Вісник Національного банку України"

Конференція з нагоди виходу 200-го номера журналу "Вісник НБУ" стала справжнім науково-практичним форумом колег та однодумців, у якому взяло участь близько ста науковців, авторів та читачів журналу, фахівців Національного банку та банківської системи.

Учасникам урочистого заходу було презентовано персональний склад Редакції періодичних видань НБУ, а також колишніх її працівників, які зробили значний внесок у розвиток друкованої періодики Національного банку України. Всі присутні отримали інформаційні роздаткові матеріали про офіційні часописи НБУ, в яких було окреслено основну тематику публікацій, періодичність, інформацію про передплату видань тощо. З нагоди виходу у світ ювілейного номера "Вісника НБУ" Редакція періодичних видань заснувала кілька номінацій для найавторитетніших, найактивніших, найвідданіших авторів журналу. Найпошлідовнішим соратникам у спільній справі, колегам і однодумцям головний редактор видання Людмила Патрікац вручила дипломи, подяки і призи журналу "Вісник НБУ" (повний перелік номінацій див. на с. 22).

Зі словами вітання до редакційного колективу та всіх шанувальників часопису під час конференції звернулися знані, авторитетні фахівці Національного банку України, науково-педагогічні працівники Університету банківської справи НБУ, колеги-фінансисти, журналісти.

Одним із найактивніших авторів "Вісника Національного банку України" з перших номерів його виходу в світ є директор Генерального економічного департаменту Національного банку України, доктор економічних наук, професор **Олександр Петрик**. Він привітав учасників конференції від імені Голови і Правління Національного банку України, подякував численному авторському активу за плідну багаторічну співпрацю з журналом, який заслужив повагу та визнання серед читачів.



Олександр Петрик.

Доповідач зауважив: "У сучасному світі офіційні мас-медіа — це обличчя центрального банку. Перекоаний, що журнал "Вісник НБУ" гідно представляє центральний банк як в Україні, так і за її межами. Це дуже важлива функція, адже вся система комунікацій Національного банку має на меті підвищувати рівень довіри до його монетарної політики. Довіра громадян — це найдорожчий актив регулятора, можливо, навіть важливіший від обсягу золотовалютних резервів та інших активів. Довіра — це запорука надійності національної валюти, стабільності банківської системи. Центральний банк має діяти відповідно до принципу: "говорити про те, що робиш, і робити те, про що говориш". Саме це гасло є притаманним "Віснику

НБУ". Журнал завжди проводив лінію центрального банку, висвітлював його діяльність об'єктивно, зважено і послідовно", — наголосив промовець. І додав, що зберігає всі примірники видання з першого номера, та найдорожчими вважає перші чотири, датовані 1995 роком: "...Хоч перші номери були чорно-білими за оформленням, без ілюстрацій, але за змістом журнал уже тоді викликав неабиякий інтерес".

Олександр Петрик також зазначив, що "Вісник НБУ" став не просто одним із профільних відомчих видань, а вагомим авторитетним часописом, публікації в якому є пев-



Кожен із присутніх у переповненому залі з повним правом може вважати себе причетним до створення і творення "Вісника НБУ".

ним еталоном і взірцем для інших. Якщо переглянути всі 200 номерів журналу, ми прочитаємо історію Національного банку України та банківської системи в усіх її аспектах та багатогранності. Підшивка видання – це сучасна енциклопедія банківської справи”, – підкреслив Олександр Петрик. По завершенні виступу він вручив співробітникам журналу Роману Підвисоцькому і Оксані Харук подяки Голови НБУ, а Наталії Литвиновій – Почесну грамоту Правління Національного банку України та нагрудний знак.

Головний редактор журналу “Вісник Національного банку України” **Людмила Патрікац** розповіла про основні етапи поступу видання.



Людмила Патрікац.

“Понад сімнадцять років тому у світ вийшов перший номер журналу, звичайний чорно-білий зшиток на 90 сторінках, віддрукований на ризографі, – сказала доповідач. – Попервах задум засновників був простий: вчасно знайомити читачів зі свіжими нормативними документами НБУ. Але всі розуміли, що статус журналу Національного банку відкриває інші, ширші горизонти й можливості. І центральний банк молодій Українській державі потребує солідного науково-практичного видання, яке б допомагало становленню банківської системи, стимулювало й оприлюднювало наукові дослідження вітчизняних учених у сфері банківництва, стало своєрідним підручником для молодих економістів, аспірантів, студентів”.



Модератори конференції Анжела Кузнєцова та Юрій Матвійчук.

– В усіх наших починаннях, – продовжила Людмила Патрікац, звертаючись до присутніх у залі, – нас завжди підтримувало Правління Національного банку, фахівці департаментів, банкіри, науковці. Ми розуміли, що шлях до успіху – це формування потужного авторського активу, постійне навчання, самоосвіта колективу редакції, бажання рухатися вперед. Звичайно, не все із задуманого нам вдалося реалізувати, але разом з вами ми прагнутимо робити журнал кращим і цікавішим. Нині в редакційному портфелі понад сто статей, які чекають виходу у світ. Нас радує, що надрукуватися у “Віснику” почесно. Як відомо, із 1997 року постановою президії ВАК України журнал включено до пе-



Олександр Петрик вручає Почесну грамоту Правління Національного банку України та нагрудний знак Наталії Литвиновій, яка багато років працює в Редакції періодичних видань.

реліку наукових фахових видань України, в яких можуть публікуватися результати дисертаційних робіт на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата економічних наук.

Вийшов у світ 200-й номер, і це результат роботи команди, яка разом день у день створювала цю велику добірку. Приємно, що із 1995 року журнал не втратив провідних позицій на ринку ділової преси.

“Найбільше в нашому колективі цінуються професіоналізм, уміння працювати з авторами і людські якості, – наголосила головний редактор. – Сьогодні редакція – цецементований відповідальністю кожного дружний колектив, творча лабораторія, потужний згусток енергії. Як літописець банківництва “Вісник НБУ” обростає новими й новими проектами, котрі здійснюються разом із Національним банком. Згадаймо хоча б фундаментальну книгу “Гроші України” або більш як 500-сторінковий каталог-довідник “Банкноти і монети України. 1995–2009”, де подано нумізматичні описи і фотозображення всіх ювілейних і пам’ятних монет, введених в обіг НБУ за всі роки державної незалежності України. У нашому доробку – десятки презентаційних видань. А ще – проекти, пов’язані з благодійністю, ощадністю, соціальною природою грошей, корпоративною відповідальністю бізнесу, ідеями моральності і духовності. Фактично “Вісник НБУ” – це не просто 72 сторінки цікавих досліджень. Це живий організм, який об’єднує навколо себе економічну еліту держави”, – підкреслила Людмила Патрікац.

Ці слова підтвердив голова редакційної колегії журналу, кандидат економічних наук, доцент **Олександр Кірсєв**, який зауважив, що пишається своєю причетністю до створення журналу “Вісник НБУ”.



Олександр Кірсєв.

Він був зареєстрований Держкомвидавом України 9 червня 1994 року. Перший номер побачив світ у березні 1995 року. Це унікальне видання, адже, по-перше, воно є офіційним друкованим органом Національного банку України, по-друге, – це надійне першоджерело статистичних матеріалів для науковців, банкірів, дослідників і практиків, і по-третє, – актуальний науковий часопис.

“Саме цей симбіоз, який було закладено у 1995 році, на щастя, зберігся. Адже у той час звучали пропозиції створити суто презентаційно-рекламне видання. Ми можемо пишатися журналом. Ми з вами щасливі люди, адже долучилися до важливої та корисної справи. Думаю, і колектив редакції, і автори та читачі, всі, хто причетний до створення видання та роботи над ним у різні періоди, можуть сказати те саме. Сьогодні “Вісник НБУ” – це трибуна для ідей та передових думок, наукових дискусій. Журнал дає змогу тримати руку на пульсі подій у сфері економіки та фінансів, оприлюднювати цікаві розробки, вчасно визначати нові тенденції та динаміку зростання чи відставання в банківському секторі”.

Член редакційної колегії журналу “Вісник НБУ”, доктор економічних наук, професор **Тамара Смовженко** у своєму виступі акцентувала увагу на таких спільних науково-дослідних проектах Університету банківської справи та Редакції періодичних видань НБУ, як “Розвиток ощадної справи в Україні”, “Соціальна природа грошей”, “Історія Національного банку України” та “Фінансова грамотність”. Вони сприяють налагодженню належного рівня наукової комунікації серед учених-економістів, представників бізнесу та влади.



Тамара Смовженко.

Ідея ощадності і взаємодопомоги давня і водночас сучасна, вона об'єднує людей у часи економічних спадів і криз, допомагає долати труднощі, вчить працювати на себе шляхом формування заощаджень, їх вкладення в банківські установи, формує впевненість у завтрашньому дні. Впродовж XIX–XX ст. на українських землях була створена розгалужена мережа кредитно-фінансових установ різних типів: банки, кредитні товариства, позиково-ощадні товариства, які пропагували ідею бережливості і поширювали її серед різних верств населення. Також у той час розвивався кооперативний рух. Загалом на початку XX ст. на західноукраїнських землях понад тисячу різних банківських установ здійснювали ощадні та кредитні операції, суттєво впливали на розвиток економіки. Рішення про



Постійні автори журналу “Вісник НБУ” Світлана Науменкова, Михайло Савлук, Олена Береславська знайомляться з ювілейним номером часопису.



На фото на передньому плані зліва направо: Володимир Міщенко, Руслан Гриценко, Олександр Кірсеєв, Лідія Воронова, Наталія Гребеник, Віра Галь, Костянтин Расвський.

святкування Міжнародного дня ощадності було прийняте представниками 29 країн на Першому міжнародному конгресі ощадних кас у жовтні 1924 року в Мілані. А вже з 1927 року це свято щорічно проводилося в містах і селах Східної Галичини. У 1926 році у Львові було створене Ощадне товариство. Пропагування бережливості спонукало до залучення банками клієнтури, розповсюдження родинних вкладкових книжок. Культура ощадності спонукала до накопичення коштів, подолання бідності і зростання добробуту. Із 2004 року свято ощадності розпочали святкувати в Галичині, згодом воно трансформувалося в День банківських працівників. Нещодавно Фондація ощадних кас Німеччини виступила з ініціативою про запровадження свята ощадності в Україні, яке запропоновано проводити 31 жовтня.

Другий спільний проект – дослідження історії центрального банку України. У підготовленій нами книзі “Історія Національного банку України: віхи поступу” в хронологічній послідовності проаналізовано та описано основні етапи становлення й розвитку НБУ з часу його заснування. Дослідження мало різні відгуки, проте воно є лише початковим етапом створення фундаментальної історії Національного банку України, розповіді про людей, які її творили. Отже, в наступному дослідженні буде враховано всі зауваження та побажання.

Третій проект – наукове дослідження “Соціальна природа грошей”, у якому безпосередньо переплетені філософія й економіка. В сучасному світі гроші є системною сутністю, яка докорінним чином впливає не лише на економічне життя, а й на фундаментальні основи соціального буття. Нині триває формування якісно нового стану суспільства – фінансової цивілізації. Очевидно, що гроші є надзвичайно потужною соціальною субстанцією, яка в умілих руках творить необхідні й дуже корисні справи. Але лише за умови, що до енергії грошей додається соціальна відповідальність та моральна зрілість суспільства. В рамках цього проекту вийшли друком навчальний посібник “Соціальна природа грошей”, колективна монографія “Філософія грошей в добу фінансової цивілізації”, п’ять збірників матеріалів Міжнародних філософсько-економічних читань “Філософія фінансової цивілізації і людина в світі грошей”, а також спільне наукове дослідження “Гроші України”, що побачило світ до двадцятиліття Національного банку в 2011 році. Проведено чотири науково-практичні конференції, круглі столи та диспути, а 2007 року було створено Українське філософське науково-

економічне товариство. На сторінках “Вісника НБУ” активно висвітлювалася й обговорювалася ця проблема.

“Фінансова грамотність” – ще один спільний проект, розрахований на п’ять років. Нещодавно завершився його перший етап – Розвиток фінансового сектору (Financial Sector Development Project, FINREP). Агентство з міжнародного розвитку США (USAID), під егідою якого проводиться FINREP, розробило його другий етап. У реалізації цього проекту вагома роль належить інформуванню населення через засоби масової інформації.

Значущі результати свідчать про актуальність і затребуваність спільних досліджень УБС НБУ та Редакції періодичних видань, вони є інноваційними та перспективними, мають наукову та практичну цінність. При цьому журнал “Вісник НБУ” має суттєві конкурентні переваги, насамперед – статус офіційного видання Національного банку. Це також часопис, у якому мають змогу публікуватися маститі практики, відомі вчені та науковці-початківці. На шпальтах видання розгортаються полеміки, дискусії щодо актуальних питань. “Це справжня лабораторія новітніх ідей. Колектив редакції – професійний, працьовитий, відкритий до всього нового, дружний і далекоглядний, тобто працює на перспективу. А якщо є перспектива, то є й майбутнє, цього щиро зичу всьому колективу та журналу “Вісник НБУ”, – наголосила Тамара Смовженко.

Значний внесок у реалізацію спільних проектів УБС НБУ та Редакції періодичних видань зробила доктор філософських наук, професор, завідувач кафедри суспільних дисциплін Львівського інституту банківської справи УБС НБУ **Зоя Скринник**, яка підтвердила, що журнал “Вісник НБУ” – це справді безцінні перлини банківської інформації. Оскільки гроші є нервовою системою сучасного суспільства, фінансові кризи за своєю суттю стають соціальними. Саме тому робота “Вісника НБУ” має соціальне значення, цей акцент є притаманним йому. Філософія часопису – це філософія успіху, філософія про людей і для людей. Завдяки



Зоя Скринник.



На фото на передньому плані зліва направо: Наталія Шулґа, Людмила Примостка, Зоряна Комаринська, Ірина Жеребило, Зоя Скринник, Роберт Пустовійт.



На фото на передньому плані зліва направо: Лариса Загородня, Валентина Лашкевич, Євгенія Чемерис, Антоніна Паламарчук.

тривалій співпраці науковців із журналом на цю тематику було засноване Філософське науково-економічне товариство, яке об’єднує науковців Росії, України, Польщі. “Від імені товариства вітаємо колектив журналу, його авторів та читачів із виходом 200-го номера. Хай шириться ваша читацька аудиторія, адже видання робить величезний безцінний внесок у розвиток людського капіталу, який є найбільшим багатством України”, – сказала доповідач.

Доцент кафедри суспільних дисциплін, кандидат економічних наук Львівського інституту банківської справи УБС НБУ **Зоряна Комаринська** приєдналася до вітань, наголосивши, що впродовж 15 років співпраці з журналом зростала як науковець. Він давав змогу доводити до широкої читацької аудиторії нові ідеї та напрацювання. “Завдяки співпраці УБС НБУ та “Вісника НБУ” було відновлено традицію пропагування ощадності. Один із ідеологів цього руху та фундатор українського банківництва в Галичині митрополит УГКЦ Андрей Шептицький у свій час наголошував, що ощадність – це вміння людини розумно користуватися даними їй матеріальними і духовними благами. Переконана, що нам усім варто дослухатися до цих слів”, – акцентувала увагу присутніх науковець.



Зоряна Комаринська.

Відповідальний секретар Київської організації Національної спілки журналістів України **Алла Малієнко**, вітаючи колеги-журналістів, а також усю читацьку аудиторію журналу зі святом, зауважила, що навкруги – рідні та знайомі обличчя. Часопис єднає довкола себе інтелектуальну еліту. Його осердя – це насамперед працівники редакції, журналістичні економісти, тому без їхньої праці не було б і таких відрадных результатів. За словами колеги-журналістки,



Алла Малієнко.



На фото зліва направо: Олександр Петрик, Микола Дмитренко, Анжела Кузнєцова.

серед багатьох економічних видань “Вісник НБУ” вирізняється живою мовою, доступним викладом складних тем, отож вона запропонувала головному редактору часопису Людмилі Патріац налагодити співробітництво із журналом “Київський журналіст” і на його сторінках розповісти про роботу галузевих економічних видань.

Від Київської організації Національної спілки журналістів України Алла Малієнко подарувала Редакції періодичних видань НБУ видану за сприяння спілки книгу Бориса Рогози “Уроки державної мови”. Почесними грамотами НСЖУ було відзначено працівників редакції журналу Людмилу Патріац, Дмитра Крохмалюка, Світлану Коцицьку та Марину Гриценко.

На практичній цінності видання акцентував увагу заступник директора з наукової роботи Львівського інституту банківської справи УБС НБУ, доктор економічних наук, доцент **Олексій Другов**. Промовець зазначив, що “Вісник НБУ” є одним із найзатребуваніших видань у бібліотеці УБС НБУ. Практика обслуговування студентів та викладачів у читальному залі бібліотеки також свідчить про те, що запит на “Вісник НБУ” є постійним та пріоритетним. Щоденно часопис беруть до рук 60–80 осіб. Офіційні видання НБУ найповніше використовуються науково-педагогічними працівниками, здобувачами та студентами навчального закладу.

Журнал дає змогу отримувати найсучаснішу науково-практичну та статистичну інформацію, особливо з дисциплін магістерського циклу, що мають інноваційне спрямування. Фактично всі індивідуальні завдання, які розробляються студентами університету, потребують звернення до сторінок “Вісника НБУ”. Опубліковані матеріали є цінним джерелом інформації для студентів у процесі написання науково-пошукових, курсових та дипломних робіт. Під час розробки необхідних тем активно використовуються як аналітичні, так і статистичні матеріали видання. Студенти зі спеціальностей “Банківська справа”, “Фінанси”, “Облік і аудит”, “Економічна кібернетика”, “Економіка управлін-



Олексій Другов.

ня персоналом” починають користуватися журналом уже з першого-другого курсу. “Вісник НБУ” послідовно та систематично висвітлює діяльність навчальних закладів Національного банку. Постійними авторами часопису є викладачі УБС НБУ.

Колектив Редакції періодичних видань НБУ під час конференції було нагороджено Почесною відзнакою Університету банківської справи НБУ за професійну майстерність, а також Дипломом за високу професійність, інноваційність, актуальність та глибоке науково-практичне наповнення матеріалів. За дорученням науково-педагогічного колективу, студентів, аспірантів і докторантів навчального закладу виконавач обов’язків ректора УБС НБУ Дмитро Коваль вручив їх завідувачу Редакції періодичних видань НБУ Людмилі Патріац.

Член Правління Національного банку Польщі, почесний професор УБС НБУ **Здїслав Сокаль** привітав учасників конференції від імені Голови НБП Марєка Бельки, членів правління та всіх працівників. “Сьогодні ми з вами”, – сказав високоповажний гість конференції.

За його словами, взявши до рук журнал “Вісник НБУ”, та погортавши його сторінки, він пересвідчився, що видання виконує дуже важливу функцію – інформує громадськість про діяльність Національного банку України, стан української банківської системи. Якщо ж згадати минуле, то до 1990-х років центральні банки більшості країн були закритими в інформаційному контексті структурами, вони не оприлюднювали подробиці діяльності, статистичні дані та основні макропоказники. З часом керівники центральних банків усвідомили, що значно корисніше налагоджувати канали комунікації з громадськістю. При цьому важливо акцентувати відкриту позицію центрального банку, його керівництва та Правління щодо найактуальніших проблем.

Нині в сучасних ринкових умовах бракує достовірної інформації про стан економіки та ринку. Отож, часопис центрального банку – це надійний і важливий інструмент для налагодження суспільних комунікацій. Друга за значенням функція, яку виконує журнал, – це проведення на його сторінках науково-практичних дискусій, особли-



Здїслав Сокаль.



На фото на передньому плані зліва направо: Наталія Пантелєєва, Наталія Ткаченко, Галина Юрчук.

во з урахуванням сучасної непростой ситуації на глобальному фінансовому ринку. “Дуже радий, що Національний банк України має такий журнал. Перекоаний, чимало статей, опублікованих у “Віснику НБУ”, заслуговують на те, щоб бути перекладеними та розміщеними в міжнародних економічних дайджестах, адже про ситуацію в Україні напевно буде цікаво дізнатися економістам у багатьох країнах світу. Насамперед часопис має бути занесено до Філадельфійського списку¹”, – підкреслив Здіслав Сокаль.

На значенні та ролі людського фактора у становленні і розвитку журналу “Вісник НБУ” наголосила голова правління Першого всеукраїнського бюро кредитних історій **Антоніна Паламарчук**. Вона зокрема сказала: “Все, що випускається, роблять люди. Дуже важливо, коли ці люди не просто професіонали, а ще й ентузіасти своєї справи. Саме такі ентузіасти працюють у Редакції періодичних видань НБУ. Ми вдячні вам за якісний і цікавий журнал, за чесну і професійну роботу, яка затребувана банківською сферою. Велика заслуга в



Антоніна Паламарчук.

цьому – головного редактора журналу Людмили Патрікац. Ця тендітна жінка завжди випромінює позитивну енергію, наполегливо і переконливо доводить необхідність рішучих дій на користь справі. Нам усім справді пощастило, що в Національному банку від перших днів його створення і донині працюють люди, які є високими професіоналами, вірять у свою справу, в майбутнє України, і вкладають у журнал всю свою душу”.

Член редакційної колегії журналу “Вісник НБУ”, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри “Фінанси та кредит” Севастопольського національного технічного університету **Анатолій Вожжов** тривалий час плідно співпрацює з “Вісником НБУ”. За його



Анатолій Вожжов.

словами, часопис є інтелектуальним продуктом високої проби, ним пишуться банкіри та фінансисти, а також може пишатися держава, адже це по-справжньому класний високоякісний журнал. “Коли розгортаєш “Вісник” і читаєш статтю, враження таке, ніби

слухаєш оповідь самого автора, виникає ефект його присутності. Таке спілкування на сторінках видання – для мене справжнє свято. Дуже важливо, що в часописі публікуються проблемні статті, зокрема щодо потенціалу емісійного стимулювання економічного зростання. Це підхід, який не всі поділяють, вказуючи на можливі ризики, проте ми знаємо: неможливо досягнути успіху, уникнувши при

¹ Філадельфійський список (Philadelphia list) – міжнародний перелік наукових журналів, який складений і оновлюється Інститутом наукової інформації (Institute for Scientific Information, ISI). До цього переліку включено видання, які пройшли процес оцінки та обліку в базі даних ISI. Завдяки цьому публікації в таких журналах визнаються міжнародною науковою спільнотою фаховими.



На фото зліва направо: Олександр Трідід, Людмила Патрікац, Микола Вознюк, Ольга Ратушинок.

цьому всіх ризиків. “Вісник НБУ” дає змогу дискутувати, шукати оптимальні шляхи розвитку. У цьому полягає його цінність”, – зауважив учений.

Багато років посіли журнали “Вісник НБУ” і “Банкір” плідно співпрацюють на ниві висвітлення діяльності банківської системи та фінансового ринку. Головний редактор журналу “Банкір” **Олег Капралов** та керівник проектів видавництва “КБД-Видав” **Наталія Стасюк** взяли участь у спільній конференції. “Ваше видання своїм професіоналізмом та неупередженістю вже давно завоювало авторитет у ділових колах України і стало не лише офіційним рупором головного банку країни, а й дискусійним клубом провідних фінансистів. Журнал “Банкір” пишається тим, що він є і надалі буде постійним передплатником і партнером вашого часопису, адже за своєю інформаційною насиченістю, об’єктивністю й актуальністю “Вісник НБУ” входить до когорти найвпливовіших та найавторитетніших ділових видань нашої держави”, – підкреслив Олег Капралов.

Більшість учасників конференції обмінювалася думками, враженнями, згадувала пережите і зроблене. Зокрема, **Лідія Воронова**, яка свого часу очолювала економічний департамент НБУ, пригадала, що з перших років роботи Національного банку України керівництво розуміло необхідність створення друкованого офіційного видання, яке мало виконувати просвітницьку місію, бути не лише трибуною та засобом висвітлення діяльності центрального банку і банківської системи, а й роз’яснювати питання методології. Зважаючи на те, що на першому етапі про ді-



Головний редактор журналу “Банкір” Олег Капралов вручив подяку колективу Редакції періодичних видань НБУ.

Номінація “Топ-20 авторитетних докторів наук – авторів журналу “Вісник Національного банку України”

Азаренкова Галина Михайлівна
Анохін Владлен Опанасович
Гаврилишин Богдан Дмитрович
Геєць Валерій Михайлович
Гриценко Андрій Андрійович
Даниленко Анатолій Степанович
Диба Михайло Іванович
Ільїн Володимир Васильович
Козьменко Сергій Миколайович
Котляр Микола Федорович

Лютий Ігор Олексійович
Мороз Анатолій Миколайович
Павленко Анатолій Федорович
Петрик Олександр Іванович
Пономарів Олександр Данилович
Пуховкіна Майя Федорівна
Савлук Михайло Іванович
Смовженко Тамара Степанівна
Чухно Анатолій Андрійович
Шаров Олександр Миколайович

Номінація “Почесний зарубіжний партнер журналу “Вісник Національного банку України”

Здіслав Сокаль

Подяка Редакції періодичних видань Національного банку України

Бакун Олег Васильович
Бойчук Милана Іванівна
Гладких Дмитро Михайлович
Горбань Ніна Володимирівна
Горняк Станіслав Зіновійович
Гребішков Володимир Ілліч
Загородня Ольга Анатоліївна
Компанієць Світлана Олександрівна
Кухарчук Микола Васильович
Леонтєєва Людмила Іванівна
Набок Руслан Миколайович
Негребецький Владислав Сигізмундович
Папуша Андрій Володимирович
Платонова Наталія Германівна
Понур Любов Олексіївна
Рудко Ірина Мирославівна
Сільверстова Антоніна Іванівна
Соломоненко Світлана Костянтинівна
Фесенко Надія Миколаївна
Чемерис Євгенія Семенівна
Черкащенко Наталія Іванівна
Юрчук Галина Володимирівна

Номінація “Топ-20 докторів наук – активних авторів журналу “Вісник Національного банку України”

Барановський Олександр Іванович
Береславська Олена Іванівна
Богдан Тетяна Петрівна
Васюренко Олег Володимирович
Вовчак Ольга Дмитрівна
Вожжов Анатолій Павлович
Гай-Нижник Павло Павлович
Дзюблюк Олександр Валерійович
Кіндрацька Любомира Максимівна
Козюк Віктор Валерійович

Корнєєв Володимир Вікторович
Луцишин Зоряна Орестівна
Мищенко Володимир Іванович
Науменкова Світлана Валентинівна
Примостка Людмила Олексіївна
Рябініна Людмила Миколаївна
Скрипник Андрій Васильович
Терещенко Олег Олександрович
Шевчук Віктор Олексійович
Школьник Інна Олександрівна

Номінація “Топ-10 авторів журналу “Вісник Національного банку України”, які співпрацюють із журналом від часу його заснування”

Аржевітін Станіслав Михайлович
Гребеник Наталія Іванівна
Єременко Олексій Касянович
Кіреєв Олександр Іванович
Лисицький Віктор Іванович

Петрик Олександр Іванович
Раєвський Костянтин Євгенович
Савлук Михайло Іванович
Степаненко Анатолій Іванович
Шаров Олександр Миколайович

Номінація “Надійне плече редакції”

Галасюк Валерій Вікторович
Галь Віра Миколаївна
Грченко Тетяна Дмитрівна
Гриджук Дмитро Миколайович
Дмитренко Микола Гаврилович
Другов Олексій Олександрович
Загородній Анатолій Григорович
Загородня Лариса Несторівна
Зарембо Тетяна Олександрівна
Капралов Олег Миколайович
Когут Павло Петрович
Кузнєцова Анжела Ярославівна
Кузьма Наталія Йосипівна

Лапко Олена Олександрівна
Лашкевич Валентина Василівна
Негребецький Владислав Сигізмундович
Паламарчук Антоніна Борисівна
Ратушнюк Ольга Яківна
Сенищ Павло Миколайович
Скринник Зоя Едуардівна
Смовженко Микола Якович
Смовженко Тамара Степанівна
Співак Людмила Савелівна
Хімич Тетяна Вікторівна
Юрчук Галина Володимирівна

Приз журналу “Вісник Національного банку України”

Бакун Олег Васильович
Бойчук Милана Іванівна
Воронова Лідія Василівна
Галь Віра Миколаївна
Гребеник Наталія Іванівна
Дмитренко Микола Гаврилович
Кіреєв Олександр Іванович
Компанієць Світлана Олександрівна
Мищенко Володимир Іванович
Папуша Андрій Володимирович
Петрик Олександр Іванович
Платонова Наталія Германівна
Раєвський Костянтин Євгенійович
Рудко Ірина Мирославівна
Савлук Михайло Іванович
Сенищ Павло Миколайович
Смовженко Микола Якович
Смовженко Тамара Степанівна
Сокаль Здіслав



На фото зліва направо: Олексій Другов, Тетяна Хімч, Здіслав Сокаль, Лариса Загородня з дипломами "Вісника НБУ".

яльність банківської системи майже не було жодної інформації (неможливо було отримати дані про обсяги наданих кредитів в економіку, лише іноді оприлюднювалися показники про обсяги вкладів населення), це був справ-



Людмила Патріцає вручає подяку Владиславу Негребецькому, багаторічному позаштатному фотокореспонденту "Вісника НБУ".

жній інформаційний прорив. "Створення "Вісника НБУ" стало визначною подією. Сьогодні я впевнена у тому, що часопис повністю виправдав усі сподівання, які на нього поклалися, це авторитетне видання, яке заслужило визнання та повагу. Журнал завжди йшов у ногу з часом, допомагав впроваджувати системні інновації, детально викладав методологію, на його шпальтах аналізувалися су-



Музичне вітання у виконанні студентського гурту "Ва-банк".

часні підходи, описувалися нові інструменти", — зазначила ветеран центрального банку.

Доктор економічних наук, професор кафедри банківської справи Київського національного економічного університету ім. Вадима Гетьмана **Михайло Савлук**, який упродовж багатьох років є постійним автором "Вісника НБУ" та визнаним експертом у сфері банківництва, під-



На фото на передньому плані зліва направо: Олександр Кіреєв, Лідія Воронова, Наталія Гребеник, Віра Галь.

креслив, що часопис допомагає зростати науковцям, банкірам-практикам. "Дякую редакції журналу за те, що понад десять років тому вона дала змогу опублікувати полемічну статтю, в якій я писав про вразливість з багатьох об'єктивних причин нової колективної валюти євро. Жодне видання на той час не наважилося опублікувати таку "крамолу" на фоні загальної ейфорії після впровадження євро. А нині ми всі з тривогою стежимо за майбутнім єдиної європейської валюти і ситуацією в єврозоні. Хочу побажати часопису довгого віку і процвітання. Це журнал, який неординарно підходить до висвітлення складних проблем", — зауважив знаний учений.

Учасники спільної конференції мали нагоду безпосередньо налагоджувати ділові контакти, обговорювати плани на майбутнє, дискутувати й обмінюватися думками. В залі панувала ділова і водночас родинна атмосфера, всі члени редакції, автори та читачі відчували свою причетність до спільної справи — випуску цікавого і корисного журналу.

Під кінець свята з пісненим привітанням до учасників конференції звернувся студентський гурт "Ва-банк" Молодіжного центру Львівського інституту банківської справи УБС НБУ (керівники М.Ометюх та В.Чижович). Співочий колектив нещодавно здобув блискучу перемогу в музичному конкурсі "Голос молодого серця", організованому Студентською радою Львова. На святі "Вісника НБУ" прозвучали композиції "Бий, барабане", "Байбай, мила", "Львівська ніч", "Чорноморець", "Чардаш", які присутні зустріли гучними оплесками. Вітаючи журнал, учасники гурту також виголосили віршоване вітання: "Ювілей сьогоднішній — не підсумок, це, швидше, сад нових ідей, тож Бог нехай дарує "Віснику" ще не один щасливий ювілей!"



Роман Підвисоцький,
"Вісник НБУ".

Фото Владислава Негребецького.